Zbuczyn, dn. 12.08.2020 .
IN.271.16.2020

ODPOWIEDZ NA PYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: postgpowania nr IN.271.15.2020 pn. Zakup energii elektrycznej”

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego w dniu 10.08.2020 r. zapytanie dotyczace
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia o tresei:

Pytanie 1 — SIWZ — rozdziat 3

a) Czy Zamawiajgcy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowe sprzedazy
energii elektrycznej i umowe na $wiadczenie ustug dystrybucji

Odpowiedz:

Zamawiajacy posiada odrgbne umowy sprzedazy energii elektrycznej i umowy na $wiadczenie

ustug dystrybucji z wyjatkiem jednego punktu, na ktéry Zamawiajacy posiada umowe
kompleksowa.

b) Czy procedura zmiany sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz pierwszy?

Odpowiedz:
Procedura zmiany sprzedawcy po raz pierwszy bedzie przeprowadzana tylko dla jednego punktu dla
ktérego zawarta jest umowa kompleksowa.

¢) Czy umowy dystrybucyjne (jesli zamawiajacy posiada rozdzielone umowy) zawarte sg na czas
okreslony, czy nicokreslony?

Odpowiedz:
Umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony

d) Kto jest dotychczasowym sprzedawcg energii elektrycznej?

Odpowiedz:
Dotychczasowym sprzedawcy energii elektrycznej jest Beskidzka Energetyka Sp. z o.o0.

e) Jaki jest okres wypowiedzenia obowiazujacych uméw sprzedazy energii elektrycznej?

Odpowiedz:
Okres obowigzywania umowy z obecnym sprzedawca energii koficzy si¢ z dniem 31.12.2020 r.

f) Czy Zamawiajacy samodzielnie wypowie obowigzujace umowy w terminach pozwalajacych na
skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni do tej czynnosci
Wykonawce?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze obowigzujaca umowa sprzedazy energii elektrycznej obowigzuje do
dnia 31.12.2020 r. i z tym dniem zostanie rozwigzana. Przeprowadzenie procesu zmiany

sprzedawcy nalezy do Wykonawcy do czego zostanie upowazniony przez Zamawiajgcego.



g) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowg o §wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktow poboru, dla ktérych obowigzywaly dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas okreslony, w termie
umozliwiajagcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zawrze umowg o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku punktéw poboru, dla

ktérych obowigzujg dotychczas umowy kompleksowe po zgloszeniu przez Wykonawce do OSD.

Wszystkie umowy dystrybucyjne zostaty zawarte przez Zamawiajgcego na czas nieokreslony.

h) Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych,
ktére uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ?
Jesli tak - jakie sg terminy wypowiedzen uméw/anekséw w ramach akcji promocyjnych/programéw
lojalnosciowych ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada umoéw/anekséw w ramach akcji promocyjnych lojalno$ciowych.

Pytanie 2 — SIWZ —rozdzial 3 pkt 2
Wykonawca zwraca si¢ z prosba o podanie liczby umoéw, ktére bedg podpisywane w wyniku
rozstrzygniecie przedmiotowego postgpowania przetargowego.

Odpowiedz:
Zamdwienie podzielone jest na dwie niezalezne czesci. W wyniku rozstrzygnigcia przedmiotowego
postepowania przetargowego zostang zawarte dwie umowy po jednej dla kazdej z czesci
zaméwienia.

Pytanie 3 — SIWZ — rozdzial 3 pkt 2 ppkt 1)

Wykonawca wskazuje, iz szacowany wolumen wskazany w przedmiotowym ppkt rézni sie od
wolumenu podanego w formularzu oferty i zalaczniku nr D1. Prosimy o ujednolicenie zapiséw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w ofercie nalezy uwzgledni¢ szacunkowy wolumen 350660,00 kWh. W
dniu 11.08.2020 r. Zamawiajacy ujednolicit szacowany wolumen i dokonal zmiany SIWZ — rozdziat
3 pkt 2 ppkt 1)

Pytanie 4 — SIWZ —rozdziat 14

W zwigzku z ogloszeniem na terenie kraju stanu epidemii i wynikajagcymi z tej sytuacji
ograniczeniami technicznymi w zakresie stosowania przez wykonawcéw komunikacji z
zamawiajacymi w formie tradycyjnej, Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o dokonanie modyfikacji
treSci SIWZ polegajacej na wprowadzeniu do niniejszego postgpowania obok komunikacji w
formie tradycyjnej, mozliwosci stosowania komunikacji elektronicznej z wykonawcami, w tym
umozliwieniu wykonawcom zlozenia oferty, oswiadczen, a takze dokumentéw w wersji

elektroniczne;j.



~ Wykonawca wyjasnia, iz zgodnie z komunikatem z dnia 20.03.2020 r. dostgpnym na stronie
internetowej  Urzgdu  Zamoéwien  Publicznych — (www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacja-
elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-epidemicznego), UZP w obecnej sytuacji stanu epidemii,
rekomenduje aby w postgpowaniach o udzielenie zaméwienia publicznego ponizej progéw unijnych
komunikacjg elektroniczng objgé wszelka korespondencje wystepujaca w postepowaniu, w tym
sktadanie ofert, wnioskéw o dopuszczenie do udzialu w postepowaniu, o$wiadczen, a takze
dokumentéw. UZP wskazal, iz zastosowanie komunikacji elektronicznej mozliwe jest nie tylko
przed wszczeciem postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego, ale takze w jego trakcie.
Zamawiajacy bowiem uprawniony jest na gruncie art. 38 ust. 4 ustawy PZP, w uzasadnionych
przypadkach - do ktérych niewatpliwie nalezy obecna sytuacja zagrozenia epidemicznego - do
zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia przed uptywem terminu sktadania ofert,

w tym sposobu komunikacji w postepowaniu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisow SIWZ w powyzszym zakresie.

Pytanie S - SIWZ — rozdziat 20, zatacznik A1liA2 - formularz oferty pkt 10

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie uméw droga korespondencyjna?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza zawarcie uméw droga korespondencyijna.

Pytanie 6 — SIWZ — rozdzial 24: projekt umowy - §5 ust. 41 5. §10 ust. 2 ppkt 3)

Zapis art. 67 ust. 1 pkt. 6 PZP, na ktéry powoluje si¢ Zamawiajacy dotyczy ushug lub
robét budowlanych, réwniez zapis 67 ust. 1 pkt. 7 PZP nie moze by¢ stosowany w przypadku

postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na dostawe energii elektryczne;.

Z tresci art. 67 ust. 1 pkt. 7 PZP (przestanka do udzielenia zaméwienia z wolnej reki), iz
dopuszczalne jest udzielenie zamoéwienia na dodatkowe dostawy, w przypadku, gdy celem
dodatkowych dostaw jest ,czgéciowa wymiana dostarczonych produktéw lub instalacji albo
zwigkszenie biezacych dostaw lub rozbudowa istniejacych instalacji” a zmiana Wykonawey (4].
przeprowadzenie kolejnego przetargu nieograniczonego) zobowigzywataby Zamawiajacego do
nabywania materialéw o innych wlasciwosciach technicznych, co powodowatoby
niekompatybilno$¢ techniczng lub nieproporcjonalnie duze trudnosci techniczne w uzytkowaniu i

utrzymaniu tych produktéw lub instalacji.

W przypadku przedmiotu zaméwienia jakim jest dostawa energii elektrycznej, nie moga
wystapi¢ przeslanki spetniajgce wymogi okreslone ww. przepisie, gdyz wszyscy sprzedawcy energii

elektrycznej posiadajacy koncesje na obrét energia elektryczng sa zobowiazani do dostarczania



energii elektrycznej o okreslonych parametrach jakoSciowych wskazanych w przepisach
powszechnie obowigzujacych; a wigec wybranie kolejnego sprzedawcy energii nie spowoduje

koniecznosci nabycia ,,materiatu o innych wlasciwosciach technicznych”.

W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnosi o wykreSlenie zapisow w catosci z
dokumentacji przetargowe;.
Odpowiedz:
W dniu 11.08.2020 r. Zamawiajacy dokonat korekty:
- SIWZ w zakresie usunigcia rozdziatu 24. Informacja o powtérzeniu podobnych ustug

- projekcie umowy w zakresie usunigcia zapiséw §5 ust. 41 5,1 §10 ust. 2 ppkt 3)

Pytanie 7 — SIWZ — zalaczniki nr B — projekt umowy - §2 ust. 5 pkt 1)

Wykonawca nie ma dostgpu do uktadéw pomiarowo — rozliczeniowych, zapis dotyczy $wiadczenia
ustugi dystrybucji energii elektrycznej przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego a nie Sprzedawcy
energii elektrycznej (Wykonawcy) i zwigzku z powyzszym w tym zakresie zapisy powinny byé

zosta¢ wykreslone.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw projektu umowy w powyzszym zakresie

Pytanie 8 — SIWZ — zalaczniki nr B — projekt umowy - §5 ust. 1

Wykonawca wnosi o uwzglednienie w zapisach przedmiotowego ustepu faktu, iz
postgpowanie podzielone jest na 2 czgsci i umozliwienie wpisania osobnych cen dla kazdej czesci.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze dla kazdej z czedci zostanie zawarta oddzielna umowa na wzorze

stanowigcym zatacznik do SIWZ - Zalgcznik B.

Pytanie 9 — zalaczniki nr B — projekt umowy - §6 ust. 1

Wykonawca informuje, ze moze wystawia¢ faktury tylko w oparciu o okresy rozliczeniowe i o

dane pomiarowe udostgpnione/przekazywane Wykonawcy przez OSD.
Prosimy o modyfikacj¢ zapiséw do tresci:

ust. 1 ,,Naleznos¢ Wykonawcy za zuzytq energig elektryczng w okresach rozliczeniowych
udostgpnionych Wykonawcy przez OSD, obliczana bedzie indywidualnie dla punktu poboru jako
iloczyn ilosci sprzedanej energii elektrycznej ustalonej na podstawie danych pomiarowo-

rozliczeniowych udostgpnionych Wykonawcy przez OSD i ceny jednostkowej energii elektrycznej



okreslonej w §5 ust.1 umowy. Do wyliczonej naleznosci Sprzedawca doliczy podatek od towardw i
ustug (VAT) wedtug obowiqzujgcej w dniu wystawienia FV stawki.”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane¢ zapiséw projektu umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie 10 — zalgczniki nr B — projekt umowy - §6 ust. 3

Wykonawca informuje, iz faktury korygujace wystawiane sa na podstawie skorygowanych danych
pomiarowo — rozliczeniowych udostegpnionych Wykonawcy przez OSD. Wykonawca nie dokonuje

przeliczen do faktur korygujacych w sposob wskazany w ust. 3.

Prosimy o modyfikacj¢ zapiséw lub ich wykres$lenie.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisOw projektu umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie 11 — zalaczniki nr B — projekt umowy - §6 ust. 6

Wykonawca wnosi o uzupelnienie terminu dor¢czania faktury. Termin dorgczania faktury nie jest
kryterium oceny oferty i powinien by¢ wskazany przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Wykonawca zobowigzany jest do dorgczenia faktury na co najmniej 21 dni przed okreslonym

terminem platnosci.

Pytanie 12 — zalaczniki nr B — projekt umowy - §10

Z uwagi na nadrzedny charakter przepiséw podatkowych i przepiséw prawa, Wykonawca zwraca
si¢ z prosba o wprowadzenie zapisu umozliwiajacego automatyczna zmiane cen, wynikajgcg ze
zmiany ww. przepiséw, od dnia ich wejscia w Zycie. Prosimy o dodanie do przedmiotowego zapisu

zdania o tresci:

»Ceny energii elektrycznej zostajg powigkszone o kwotg wynikajgcqg z obowigzkéw natozonych
wlasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w zycie, bez koniecznosci sporzqdzenia aneksu do
umowy”,

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw projektu umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie 13 — zalaczniki nr B — projekt umowy - §10




W zwigzku z trescig § 5 ust. 2 prosimy u uwzglednieni zapiséw w zakresie mozliwosci zmiany
wysokosci stawki podatku akcyzowego w przedmiotowym paragrafie.
Odpowiedz:

Zamawiajacy w § 5 ust. 2 uwzglednit mozliwo$¢ zmiany wysokosci stawki podatku akcyzowego

Pytanie 14 — zalgczniki nr B — projekt umo

Informujemy, Ze zapisy dotyczace kar umownych sg nieproporcjonalne, przez co naruszajg zasade
rownosci stron w stosunku cywilnoprawnym. Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wprowadzenie
adekwatnych kar umownych lub o usunigcie wskazanych zapisow w catosci. W przypadku
wyrazenia zgody na rezygnacj¢ z kar umownych, zwracamy si¢ z prosba o modyfikacje zapiséw do

tresci:

»Strony ponoszq wobec siebie odpowiedzialnosé odszkodowawczg na zasadach ogélnych do
wysokosci poniesionej szkody (straty)”.

W zwigzku z powyzszym prosimy o wykreslenie ust. 2 w catosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ zapiséw projektu umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie 15 —_zataczniki nr B — nroiekt umowy - §11 ust. 1 pkt 2)

Prosimy o wykreslenie zapisu dotyczacego naliczania kar umownych okreslonych w ppkt 2) ust. 1
przedmiotowego paragrafu. Zapis ten powoduje konieczno$¢ podwyzszenia cen jakie sktadane sa
Panstwu w ofercie z uwagi na uwzglednienie ryzyka zwigzanego z ewentualnym obcigzeniem
Wykonawcy karami wskazanymi w przedmiotowym punkcie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw projektu umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie 16 —_zalaczniki nr B — projekt umowy - §11 ust. 3

Zwracamy si¢ z prosba o okreslenie, iz w razie naliczenia kar umownych, Odbiorca kazdorazowo
wystawi Sprzedawcy not¢ obcigzeniowa. Informujemy, ze kary umowne nie podlegaja
opodatkowaniu VAT, w zwiazku z czym, dla potrzeb ich prawidlowego udokumentowania, nie
wystawia si¢ faktur VAT. Dla celé6w rachunkowych zaréwno otrzymanie kary umownej, jak i jej
zaplata kwalifikowane sg do pozostatej dziatalnosci operacyjnej jednostki. Jak bowiem wynika z

art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g) Ustawy o rachunkowosci, przez pozostate koszty i pozostate przychody



operacyjne rozumie si¢ koszty i przychody zwigzane m.in. z odszkodowaniami i karami. Kary te
nalezy uja¢ w ksiggach rachunkowych, a odpowiednig formg ich udokumentowania jest nota

obcigzeniowa.

Ponadto informujemy, Ze ze wzglgdu na sposéb dziatania systemu bilingowego, Wykonawca nie ma
mozliwosci rozliczenia naliczonej kary umownej po jej automatycznym potraceniu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, iz w razie naliczenia kar umownych kazdorazowo wystawi Sprzedawcy
notg¢ obciazeniows. Jednoczesnie informuj¢, ze w dniu 11.08.2020 r. Zamawiajacy dokonat korekty

zatgczniki nr B — projekt umowy - §11

Pytanie 17 — zalaczniki nr B

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wskazanie wlasciwej grupy taryfowej, zgodnej z zawartg z OSD
umowg na dystrybucj¢ energii elektrycznej, dla poszczegblnych punktéw poboru energii.
Jednoczesnie informujemy, ze zawarcie uméw o §wiadczenie ustug dystrybucji moze nastgpi¢ na
obecnych parametrach. Zmiana parametréw dystrybucyjnych nie jest czgscig procesu zmiany
sprzedawcy. W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o dokonanie ewentualnych zmian
grupy taryfowej po dokonaniu procesu zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wskazane w zataczniku D1 i D2 grupy taryfowe sg zgodne z zawartg

z OSD umowg na dystrybucj¢ energii elektrycznej dla poszczegdlnych punktéw poboru energii.

Pytanie 18 — zalaczniki nr B — projekt umowy - §12 ust. 6 lit. d)

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o doprecyzowanie zapisow w dokumentacji przetargowej poprzez
okreslenie, iz Zamawiajgcy moze zwigkszy¢ ilosé punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub
zmieni¢ grupe taryfows danego punktu, jedynie w obrgbie tych grup taryfowych, ktére zostaly
okre$lone i wycenione na podstawie dokumentacji przetargowej. Punkty z innych grup taryfowych

nieuj¢tych w dokumentacji przetargowej bgda oznaczaly zmiang przedmiotu zaméwienia.
Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie nastepujacego zapisu:

wZwigkszenie punktow poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup

taryfowych, ktdre zostaly ujete w dokumentacji przetargowej. ”

Majgc powyzsze na uwadze, prosimy o uwzglednienie ww. modyfikacji réwniez w pozostalych

zapisach projektu umowy.



Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw projektu umowy w powyzszym zakresie.

Pytanie 19 — SIWZ — Pelnomocnictwo

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petlnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbgdnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedlug wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie,
czy Zamawiajacy ponosil bedzie odpowiedzialno$¢ za tres¢ przedstawionego wzoru
petlnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wudzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa zgodnie

z zalacznikiem nr C1 i C2

Pytanie 20 — SIWZ — zalgczniki nr D1 i D2

Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dzialania systemu bilingowego, na fakturach
wskazane bgdg dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres)
zostang wpisane pod pozycja "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, ze takie
rozwigzanie dotyczace wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiajgcego.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga aby pod pozycja ,,Adres korespondencyjny” wskazany byl adres
Zamawiajgcego. Jesli Wykonawca nie ma mozliwosci wstawienia danych Odbiorcy nalezy je

wpisa¢ w Uwagach.

Pytanie 21 — SIWZ — zalaczniki nr D1 i D2

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezb¢dne dane w wersji elektronicznej
Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najp6zniej w dniu
podpisania umowy? Dokument zawierajacy niezbgdne dane stanowi¢ bedzie réwniez zatacznik do

Umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;



- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgloszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa,

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia uméw sprzedazy zawierajace bledne
dane, skutkiem czego moze okaza¢ si¢ konieczno$é zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw.
sprzedawcy rezerwowego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przekaze Wykonawcy niezbgdne dane do przeprowadzenia procedury zmiany

sprzedawcy o ile podane w SIWZ okazg sie niewystarczajace.

Pytanie 22 — SIWZ — zalaczniki nr D1 i D2

Wykonawca informuje, iz kalkulacja ceny przygotowywana do oferty, dokonywana jest min. na
podstawie grup taryfowych wskazanych w przedmiotowym postgpowaniu i szacowanego
wolumenu przypisanego do poszczegoélnych taryf. W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnosi o

podanie szacowanego wolumenu dla kazdego PPE.
Brak powyzszych danych uniemozliwia wykonanie poprawnej wyceny oferty dla Panstwa.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie bedzie modyfikowat zalacznikéw D1 i D2, w zalgczniku Al i A2 wskazano
szacunkowe zapotrzebowanie energii elektrycznej z podzialem na taryfy C i G oraz strefy.

Pytanie 23:

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zawarcie uméw drogg korespondencyjng.

Pytanie 24:



Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej
Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdzniej w dniu
podpisania umowy? Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowié bgdzie réwniez zalacznik do
umowy.

Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii,

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentoéw dla kazdej jednostki objgtej postepowaniem:

- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia uméw sprzedazy zawierajgce
bl¢dne dane, skutkiem czego moze okaza¢ si¢ koniecznos$é zakupu energii przez Zamawiajacego od
tzw. Sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.?

Odpowiedz:
Zamawiajacy przekaze Wykonawcy niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy o ile podane w SIWZ okaza si¢ niewystarczajace.

Pytanie 25:



Czy Zamawiajacy wyraza zgode¢ na zmian¢ wysokosci wynagrodzenia w przypadku zmiany
przepiséw prawa nakladajacych dodatkowe obowiazki zwigzane z zakupem praw majgtkowych lub
certyfikatami dotyczacymi efektywnosci energetycznej ( koszty zakupu certyfikatéw) lub innych
oplat o charakterze publicznoprawnym a dotyczacych zakupu energii elektrycznej. Zmiana ceny
energii elektrycznej ulegnie zmianie od dnia wejscia w zycie wtasciwych przepisow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze dopuszcza jedynie zmiany umowy okreslone w §10 projektu umowy.

Pytanie 26:
Czy Zamawiajacy bedzie sam kontrolowal warto§¢ umowy? Czy w przypadku przekroczenia
Zamawiajgcy zaplaci za rzeczywiste zuzycie energii elektrycznej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy bedzie starat si¢ kontrolowaé warto$¢ umowy. Jednakze Wykonawca ma obowiazek
poinformowa¢ Zamawiajacego o przekroczeniu 90% wartosci umowy. W takim przypadku
Zamawiajacy informuje, Ze zaplaci za rzeczywiste zuzycie energii elektryczne;.

Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja sie integralng czescia specyfikacji

istotnych warunkéw zamoéwienia i bedg wigzace przy sktadaniu ofert.



